

巴黎奥组委联合法国邮政发布奥运官方邮票

新华社巴黎3月26日电(记者 肖亚卓)26日,巴黎奥运会及残奥会官方邮票在法国邮政博物馆正式发布。该邮票设计灵感取自巴黎奥运会视觉标识,采用烫金工艺的精美装饰,并融入巴黎标志性景点埃菲尔铁塔及塞纳河的形象。

“这枚以巴黎2024奥运色彩为主题的邮票,是我们与法国邮政合作的新里程碑。邮票展示了运动会的视觉标识符号,如埃菲尔铁塔,这将有助于打开奥运大门。我们迫不及待想看到它在法国乃至全世界的旅程!”巴黎奥组委主席托尼·埃斯坦盖说。

法国邮政集团第一次发行奥运官方邮票是在100年前的1924年,当时巴黎举办了第八届夏季奥林匹克运动会。随后的1968年格勒诺布尔冬奥会以及1992年阿尔贝维尔冬奥会,法国邮政也发行了两套奥运官方邮票。2017年巴黎正式获得2024年夏奥运会举办权后,法国邮政也在同年发行庆祝巴黎申奥成功的纪念邮票。

“作为巴黎2024奥运会和残奥会的官方支持者,法国邮政非常荣幸能够发行这枚具有象征意义的邮票。这枚邮票反映了奥运精神,使巴黎2024能够在世界各地传播。”法国邮政集团总裁菲利普·瓦尔说。

此次发行的奥运官方邮票面值为1.96欧元,共计80万枚,将于29日起正式对外销售。



这是3月26日拍摄的巴黎奥运会及残奥会官方邮票。 新华社记者 高静 摄

世预赛:中国胜新加坡



3月26日,中国队球员王大雷(左二,下)将韦世豪(左二,上)抱起庆祝进球。



3月26日,中国队球员武磊(中)和新加坡队球员伊尔凡·凡迪(右)拼抢。

当日,在天津举行的2026年国际足联世界杯亚洲区预选赛36强赛C组比赛中,中国队主场4比1战胜新加坡队。

新华社记者 赵子硕 摄

越南男足世预赛不敌印尼 主帅特鲁西埃下课

新华社河内3月27日电(记者 孙一)越南足协26日夜间发布公告,宣布特鲁西埃自26日起不再担任越南国家男子足球队兼U23国奥队主教练。

26日晚间,在2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛36强赛F组比赛中,越南男足主场0:3败给印尼男足,随后越南足协和主教练特鲁西埃进行了一次会面,就他担任越南国家队和U23队主教练期间的工作情况进行交流。在会面中,越南足协和特鲁西埃一致同意自2024年3月26日起终止合约。

越南足协向越南国内的足球爱好者道歉,表示将尽快物色新的主教练。

法国籍名帅特鲁西埃曾执教过尼日利亚、日本等国家队以及法国马赛俱乐部,在2002年世界杯上带领日本队打进16强,2023年2月27日被任命为越南国家男子足球队兼U23国奥队主教练,合约期自2023年3月1日至2026年7月31日。

CBA常规赛: 山东高速胜北京控股



3月26日,山东高速队球员高诗岩(中)在比赛中投篮。

当日,在2023-2024赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛第48轮比赛中,山东高速队主场111比85战胜北京控股队。

新华社记者 朱峥 摄